Tabelaryczne obliczenie robdt ziemnych L2

) Nadmiar ' Suma
Km Powierzchnia| Srednia | Odle- Objetosé | Objet. obfetosci objetosci
przekroju przekroju | powierzch. | gfosé przekroju do w od
poprzeczn. przekroju poprzecz. | zuZyc. | przekroju poczqtku
na przekroju
W-| N+ | W-| N+ W- | N+ |miejscul wW- | N+ | w- N+
Metrow kwadratowych m Metrow szesciennych
1 2 3 | 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
0+000 23 |0 '
205| 0 5 103 |0 0 10,3 10,3
0+005 (A8 | O * . ~
455 (045 |95 W47,3 (M43 M3 (133 h3,3
0+400 A5 10,3
A4 1036 |70 |77 |24,5 |245 [525 195 &
04470 109 |04
A4 1035 [30 [33 05 105 |225 K
0+200 |43 |03 :
085 |0.45 [100 |85 [L5 |45 |&o p58,3
0+300 |04 (0,6
045045 |70 |25 |345 |245 |0 563
0+370 |05 |03 B
‘ 045 040 |30 /35 (42 |42 |45 2548
O+400 |04 |05 | »
085|040 100 85 (40 |40 |45 304,8
0+500 (4,3 |03
A 75 045 |A00 |475 |45 |15 160 64 B
0+600 (22 | O
: 46 045 (400 (460 |45 | 418 | 145 609,8
0+700 |40 |03
09 |0%5 |50 |45 (475 (475 |275 6373
0+750 0.8 |04
0.8 |035 |50 |L4o |475 (175 [225 6598
0+800 |08 |03
40_10.25 |65 |65 [163 463 |Le T 708,5
0+865 (42 |02
435102 |20 |27 4 4 25 7345
0+885 |45 |02
15 (035 [15 (173 |53 (53 (42 7435
0+900 10,8 105
0.9 [045 (/2 |M |5 | B |6 7435




Tabelaryczne obliczenie robot ziemhych’' USZ

. Nadmiar Suma
Km Powierzchnia| Srednia | Odle-| Objetosé | Objet. objetosei objetosei
przekroju przekroju | powierzch. | gtosé| przekroju do w . od
poprzeczn. przekroju poprzecz. | zuZyc. | przekroju poczaqtku
‘ na przekroju
W- | N+ | W-| N+ W- | N+ |miejscul W- | N+ | W- N+
Metrow kwadratowych m Metrow szesciennych
1 2| 3| ¢4 5 é 7 | 8 9 10 | 11 | 12 | 13
0:942 |AO |0k | ,
_lo9s|ok |8 |8 |3 |3 |& 7545
04-920" 09 |04 j
‘ 09 |03 |80 |72 (24 |24 (48 p025
A+000 09 |02
08 [035|70 |56 |25 |25 |34 B335

A+070 07 |05

075|045 (45 |M3 |68 |68 [45 838
A+085 (0.8 |04 . .
| 06 |07 [45 [9 M |9 2 36
A+400 |04 (4,0
07 [0,65 100 [70 [65 |65 |5 BL/|
A+200 (40 |0® < | |
49 1045 400 4180 (A5 |45 |/75 WoA6

A+300 |28 |0

25|0 |58 (445 |0 | O 445 14164
1+358 |22 |0 ' ,

ul. Topelomwa

0+0oo0 |07 |02

08 |0.2 |[A0D |80 |20 |20 |60 224

0+/100 09 |02

44 |04 |60 |66 |6 |6 160 | iz

04460 43 |0

130,2/443,2 4472 1283 | 2
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